

邗江农业适度规模经营 成绩显著

今年新组建家庭农场30家,新增土地集中 中型适度规模经营面积5201.35亩

本报讯(陆俊 海啸)

今年以来,全区农经系统在区委、区政府的坚强领导下,同心协力,突出重点,深入实施农业适度规模经营“三年行动计划”,新增土地集中中型适度规模经营面积5201.35亩、累计达10.14万亩,占比45.3%。重点推动家庭农场品牌建设,今年新组建家庭农场30家,累计达162家。全区家庭农场品牌建设呈现出良好势头。

我区农村家庭农场建设起步早,基础雄厚。今年以来,围绕“规范提升一批、引导发展一批、示范带动一批”的总目标,全区农村深化家庭农场示范建设,强化名录导向作用,列入2017年度家庭农场名录库28家。在此基础上引导家庭农场建设提档升级,开展示范家庭农场申报工作,全区共创建省级示范家庭农场1家,申报市级示范家庭农场3家。指导家

庭农场的特色化发展,不断提高经营水平和经济效益。

在推动合作农场提升经营质态方面,我区早在4月中旬,就对方巷、公道等北山区的村集体土地股份合作农场发展情况进行了专题调研,重点指导其规范组织架构,合理设置股份,推行绩效管理,提升经营质态。今年,新组建集体合作农场3家,累计达28家。同时,严控合作社数量,重点加强规范管理,列入2017年度合作社名录库18家,将列入名录库作为合作社申报财政扶持项目的基本前提,使名录库成为推进合作社规范发展的有力抓手。着力实施合作社规范化建设示范点培育工程,进一步完善合作社内部管理制度,规范经营行为,增强合作社的带动力,不断提高合作社运行质态和服务水平,申报创建市级合作社规范化建设示范点3家。注重

合作社品牌建设,春祥养蜂专业合作社的“春祥”牌注册商标被认定为“江苏省著名商标”,成为我市首家获此殊荣的农民专业合作社。

与此同时,全区农村集体产权制度改革稳妥推进。3月中旬和8月下旬,围绕资产量化、成员界定、组织构建、股权证发放和收益分配等方面,对全区农村集体资产股份合作制改革工作进行督查指导,重点关注“三会”制度落实、收益分配方案执行情况。按照“积极稳妥、坚持条件、分类推进”的思路,以城中村、园中村和集体经济年收益在100万元以上村为股份合作制改革为重点,稳妥推进农村集体资产股份合作制改革。今年新增实施农村集体资产股份制改革的村22个,累计75个,占比68%,拟分红村达20个,占比21.7%。

赵庄村举办 读书交流活动

本报讯(杭月 海啸)

近日,杨庙镇赵庄村举办职工子女读书分享交流活动,重点依托邗江图书馆图书资源,通过推广借书卡的形式,将借书服务外延至园区职工,让每一位职工有时间享受读书带给人的乐趣。

杨寿推进不动产权 登记发证工作

本报讯(陈晨 牧童)

12月26日,邗江国土分局赴杨寿国土所指导不动产登记发证工作。截至目前,杨寿国土所硬件设施已配置到位,软件操作系统已调试完毕,力争在2017年年度内发出辖区内第一本集体土地不动产权登记证,顺利推进不动产登记发证试点工作。

公道镇召开十九大 精神辅导报告会

本报讯(亚卿 海啸)

日前,公道镇召开党的十九大精神辅导报告会,区委党校副校长为全镇近百名基层党员干部作了专题辅导。

报告重点从经济建设、脱贫攻坚、强军兴军、全面从严治党等方面分析了十八大以来的五年取得的成就,并围绕新时代、新使命、新思想、新方略、新征程、新举措给党员干部详细解读了十九大报告精神。

与会党员表示,辅导报告内容丰富、深入浅出,具有很强的思想性、理论性和指导性,对于深入学习领会党的十九大精神,特别是理解十九大报告的丰富内涵和精神实质很有帮助和启发。



日前,兰庄社区乐龄家园服务社开展老年背包客骨干成员筹备会,并邀请相关专家进行指导。大家各抒己见,讨论契约内容并制定了初步的年度活动计划。
贾爽 查旭 摄

五里组织开展“五查摆五强化”活动

通讯员(李霞 查旭)

按照党员“统一活动日”的工作安排,12月25日上午,五里社区党委围绕“五查摆五强化”开展党性分析,剖析查摆自身问题。会议由社区党委书记夏永海主持,“两委”班子成员及部分党员参加了会议。

参会的党员认真对照党章、党员标准以及个人工作实际,按照“五查摆五强化”的要求,深入进行党性分析。每位党员都从理想信念、纪律规矩、宗旨意识、本职工

作等多个方面查摆了自身存在的突出问题,既从工作中找问题,又从思想上、党性上找差距。通过深入查摆问题,做到立学立行、边查边改,着力将解决问题贯穿于学习教育始终,推动社区工作起到了积极的作用。

通过此次活动,大家深刻认识到了自身存在的不足,加强了自身党性修养,提高了党性意识,坚定了党的信念,为在今后工作中做一名优秀党员指明了方向。

文昌社区开展“志愿同行 益路有你”分享会

本报讯(张晓宇 查旭)

近年来,文昌社区有许多志愿者参与了社区各式各样的便民利民服务活动,随着服务活动次数的累积和培养,志愿者骨干们有着自己总结的一套经验和心得。

为了能让他们有一个分享、交流、释缓压力的机会和平台,12月28日下午社区开展了“志愿同行 益路有你”志愿者服务经验心

得分享会,分享会由社区主任齐立广主持,扬州大学学生志愿者、安徽马城镇驻扬党支部流动党员志愿者、社区居民志愿者共10人参与活动。各位志愿者骨干分享和交流自己的一套服务经验和心得,每位志愿者骨干都是滔滔不绝地发表,都有自己说不完的一套服务经验和心得,齐主任给每位发言者给予及时的回应和意见,整个分享交流会,大家都是说说笑笑,在一种轻松愉快的氛围中进

行和结束。

活动结束后,志愿者骨干们都纷纷表示开展这样的交流分享会收获很大,通过分享会,既可以让他们之间在服务技巧和经验中取长补短,又可以让他们这些志同道合的志愿者们走得更近,了解得更多,大家可以互相学习、互相勉励,从而可以更好地提高他们的服务质量和成效。

“寻美”最乡村越野跑 跑进公道

本报讯(亚卿 海啸)

12月23日,由区文化体育新闻出版局、公道镇政府等联合举办的邗江“寻美”最乡村定向越野跑活动在公道举行。共有来自市区以及公道镇当地的500多名健身爱好者参加了活动。此次越野跑途经公道镇政府、工业集中区、柏树中心路、谷营新村、陈桥、南联圩风光带、公道大桥、九龙路文体一条街等地段,全长约10公里。这次定向越野跑活动,既是为了迎接2018年省第十九届运动会而举办的一次体育热身活动,又是一次向市民展现生态公道魅力的机会。

甘泉推进 城乡医疗保险工作

本报讯(宏清 张鹏 海啸)

连日来,甘泉街道稳步开展城乡居民基本医疗保险参保工作,确保全年目标任务顺利完成。街道各村(社区)组织人员通过电话通知、上门服务等方式,最大限度地使广大参保对象及时缴费。对收缴工作中存在的问题及时解决,确保了工作健康有序地开展。

贾桥社区 开展“送温暖”活动

本报讯(海燕 海啸)

12月28日,贾桥社区组织在职党员开展了“关爱贫困家庭”送温暖活动。社区在职党员们带着自费购买的米、油等基本生活用品,为困难家庭送去温暖。困难户郭长洪的妻子身患癌症,看病花光了家里全部的积蓄,现仅靠郭长洪一人摆摊修车维持基本生活。党员们为郭长洪夫妇送上了慰问金及节日的祝福,鼓励他们在新的一年里保持乐观的心态积极面对生活。

焦巷希望村塾举办 “我是小小书法家”活动

本报讯(宏清 张鹏 海啸)

近日,甘泉街道团工委焦巷“希望村塾”举办“我是小小书法家”活动,吸引了周边的20多名留守儿童参加。据悉,甘泉街道团工委开展“我是小小书法家”活动,是为让孩子们了解祖国传统文化,让孩子们在练习的过程中,互相学习、共同进步、营造和培养良好书法兴趣,取长补短,共同成长。

友谊村志愿者 开展环境卫生活动

本报讯(陆瑶 海啸)

12月27日,友谊村组织10名巾帼志愿者开展环境卫生清洁活动,重点清扫白色垃圾,为群众创造干净整洁的生活环境。同时,志愿者们还向居民广泛宣传,引导大家爱护环境,改变陋习,提高环保意识,共创美丽家园。